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Terecht salaris. (4,4,6)

U grijpt de koffers om op reis te gaan. (6)
Afvalproduct voor runderen. (8)

Lopende uitzending. (13)

Is uigelopen op nietszeggende verkering. (3,6,6)
Glijbaan. (13)

Hij behoort niet tot de betere klasse. (7)

Niet diep gezonken, maar je zit zo wel in de
moeilijkheden. (6)

De export stilleggen of zelfs dat nalaten. (5,9)
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Zelfbewegend materiaal. (8)

Boeken in drievoud. (8)

Eigen persoolijkheidsmodel. (2-4)
Toestemming om het hoofd te bewegen. (4)
Voertuig voor dienstverkeer. (9)

De eerste zonnebloem. (5)

Enkel en alleen. (7)

'Wil je verkering?' (9)

Is lekker van een geweldige boom. (7)

Zo'n losbol is gemakkelijk fout.. (8)

Gek van alle interrupties. (8)

17 Een korte tijd rood staan is het ook niet. (6)

18 Rekeninghouders kijken er niet naar. (3-2)
19 Kledingwinkel. (4)



